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Zwem- en waterpolovereniging De Brabantse Dolfijnen 



Beste zwem- en waterpolovrienden,

De vakantieperiode is aangebroken en het ZIB is t/m 17 augustus gesloten. Voor de vakantie was al zichtbaar dat er werkzaamheden werden verricht, met name aan de buitenkant. Tijdens de vakantiesluiting gaan de werkzaamheden door. Naar verwachting zijn ze na de zomersluiting zover dat er gewoon gezwommen kan worden. Niet alle werkzaamheden zullen klaar zijn als we weer beginnen. Daar kunnen we misschien hinder van ervaren (mogelijk kun je bijvoorbeeld een keer niet douchen). Maar om de sluitingsperiode zo kort mogelijk te houden gaat het niet anders dan dat tijdens openingstijden werkzaamheden plaatsvinden. Veel zullen we van deze werkzaamheden niet direct terug zien omdat het vooral gaat om installaties en energiebesparende maatregelen. De baden zelf zullen niet verbouwd worden. Wat het meest zichtbaar zal zijn, is dat de bar en de verlichtingsinstallatie aangepakt worden.

Gemeente Best
De genoemde verbouwing van het ZIB brengt met zich mee dat de badhuur lager zal worden. Dat gaat pas na de verbouwing in oktober in. Vorig jaar zijn we met de hoge badhuur flink de min in gegaan. Om te voorkomen dat dat dit jaar weer zou gebeuren heeft Gemeente Best, naast de reguliere subsidie, eenmalig een subsidie ter beschikking gesteld om de periode januari tot oktober te overbruggen.

60 jarig bestaan
Dit jaar bestaat onze vereniging 60 jaar. Dat willen we niet zo maar voorbij laten gaan. Een jubileumcommissie is aan de slag gegaan en heeft een aantal plannen uitgewerkt. Op zaterdag 6 september zal er een spelmiddag voor de jeugd zijn en aansluitend een barbecue en feestavond. De uitnodiging hiervoor volgt. Ook willen ze een marathon organiseren, maar deze zal pas volgend jaar plaats vinden. 24 januari is de voorlopig geplande datum.
	
Clubkleding
3 keer per jaar kan er “droge” clubkleding besteld worden. Tot 10 september kan de droge clubkleding besteld worden voor de komende bestelronde. Via deze link kom je op de pagina met droge clubkleding: https://debrabantsedolfijnen.nl/algemeen/clubkleding/ . Stuur een mail naar clubkleding@debrabantsedolfijnen.nl met je bestelling.
Daarnaast hebben we een nieuwe leverancier voor de “natte” clubkleding. De pasavonden zijn geweest en de badkleding is besteld. 

Contributie
Eind juli zal de contributie weer afgeschreven worden. Gelijktijdig zal het bedrag van de bestelde zwemkleding afgeschreven worden.

Reanimatie en AED
Veiligheid is belangrijk. Hopelijk gebeurt het niet, maar als er iets gebeurd, moet je kunnen ingrijpen. In het najaar starten we weer met de Reanimatie en AED cursus. Deze wordt door het bestuur zeer aanbevolen voor de vrijwilligers naast de badrand. Maar ook leden kunnen zich melden voor deze cursus.

Zwemmen
Voor de woensdagochtendgroep wordt dringend een vrijwilliger gezocht die toezicht kan houden op de kant. Zonder iemand op de kant kan deze groep niet zwemmen. 
Het wedstrijdschema voor komend seizoen is bekend. Onze thuiswedstrijd zal zijn op zondag 16 november. De overige wedstrijden zijn op 5 oktober, 8 februari, 15 maart en 12 april in Helmond.
Mocht je willen helpen bij de woensdagochtendgroep of bij de zwemwedstrijd, dan kun je je aanmelden via zwemmen@debrabantsedolfijnen.nl.

Waterpolo
Ook voor de waterpolotraining zijn we dringend op zoek naar een vrijwilliger voor de woensdagavond. Het gaat om de zwemtraining voor de waterpolojeugd. Zonder iemand op de kant kan ook onze waterpolo jeugd niet zwemmen.

Het nieuwe waterpoloseizoen staat bijna voor de deur, en dat betekent: tijd om je pasfoto te controleren en eventueel te vernieuwen! Voor een uniforme en professionele uitstraling binnen onze club, vragen we alle spelers om – als dat mogelijk is – een nieuwe foto te uploaden in hun DBD-polo, tegen een neutrale achtergrond. Zo ziet onze club er ook in de app en op wedstrijddagen strak uit!
 
Hoe pas je je pasfoto aan?
 
Open de Waterpolo of Sportlinked app 
Klik linksboven op de drie streepjes (menu) 
Scroll naar ‘Instellingen’
Spelers van 18 jaar en ouder kunnen hier kiezen voor ‘Mijn persoonsgegevens’ en hun foto aanpassen 
Ouders kunnen de foto van hun kind(eren) aanpassen via ‘Mijn kinderen’
Let op: dit kan alleen als je als ouder bent ingelogd met het e-mailadres dat bij de club bekend is en gekoppeld is aan het Sportlink-account. 

Heb je vragen of lukt het niet? Stuur even een mail naar waterpolo@debrabantsedolfijnen.nl eventueel met de foto die aangepast dient te worden. Dan zal de foto worden aangepast en kunnen we samen kijken of het emailadres juist staat. 
 
Samen zorgen we voor een mooi en herkenbaar clubbeeld!

RABO Club Support en Grote Clubactie
Het duurt nog even, maar we willen je er vast op wijzen dat in september weer de RABO Club Support en Grote Clubactie er aan komen. Zoals elk jaar nemen we aan beide deel. Dit levert DBD elk jaar een leuke som geld op. RABO Club Support start op maandag 1 september. De Grote Club Actie start op 20 september. In augustus sturen we nog een reminder.
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Tot slot wensen we iedereen een fijne zomervakantie! 
Maandag 18 augustus beginnen de trainingen weer.

Met sportieve groet
Het bestuur van Zwem- en Waterpolovereniging DBD
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